



Nr. 711/12.10.2021

ANUNȚ

Casa Corpului Didactic Cluj face înscrieri la programul de formare continuă „*Metodele didactice între artă și rigorile predării*”, acreditat prin OM 5670/18.12.2017, cu 53 de ore de formare (51 de ore sistem online meeting, 2 ore online asincron) și 13 credite profesionale transferabile, care se va desfășura online în perioada ianuarie- martie 2022.

Descrierea programului:

Public țintă: Cadre didactice din învățământul preuniversitar

Competențe generale dobândite:

1. Dezvoltarea capacității de autorefecție pentru modernizarea prestației profesionale.
2. Dezvoltarea rutinei de proiectare curriculară în scopul diversificării instrumentelor de predare și evaluare utilizate, a dezvoltării diferențierii activităților instructiv – educative potrivit caracteristicilor clasei și individualității elevilor.
3. Utilizarea în practica școlară, după o atentă examinare critică, a strategiilor didactice de predare –învățare – evaluare adecvate particularităților individuale/de grup, scopului și tipului lecției, specificului activității didactice.
4. Realizarea unui management eficient al informațiilor necesare validării demersului didactic.

Disciplinele programului:

Modulul I. Profesia de cadru didactic în contextul actual

Modulul II. Învățare. Predare. Metode didactice inovative

Modulul III. Documentarea didactică - o prioritate

Pentru înscrierea la programul de formare, completați formularul online ce se poate accesa cu linkul:

<https://forms.gle/MyPafTg6H8uCKEdQ8>

Termen de înscriere: 2 noiembrie 2021

Termen de plată: se va comunica ulterior constituirii grupelor prin mailurile declarate de către cursanți în formularul de înscriere. Taxa de participare la programul de formare este de **290 de lei/cursant** și se achită înaintea începerii programului. Taxa poate fi plătită din bugetul de formare al unității de învățământ, pe baza solicitării cursanților adresată conducerii unității de învățământ.

Director Casa Corpului Didactic Cluj,
Mihaela Popescu



Responsabil program,
Liliana-Dana Lung